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MATEMATIQUES — 3R D'ESO A 13/10/16

Nombres 20+10+30+20+20+ 20 g® = 120 punts
NOM:

Enunciat 1. Opereu i simplifiqueu. Heu d’expressar el resultat en forma de nombre enter o
de fraccidé d’enters.
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Enunciat 2. Un recipient en forma ctbica té una capacitat de 1000 cm®. Quants litres de
capacitat té un recipient cbic en que I'aresta mesura el doble que l'aresta del primer?
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Enunciat 3. Expliqueu en un maxim de 30 linies de text I'objectiu i el desenvolupament de
l'activitat de la caixa amb paper plegat.
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Enunciat 4. Donades les fraccions — i3 i el resultat de la suma — 4 5

a) Representeu-les mitjangant el tragat de sectors sobre tres cercles.

b) Expresseu el percentatge de cercle que ocupa la representacio de cadascuna d’elles.
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Enunciat 5. LaIrene i el David han corregut 5 km en 22 min 42s.

a) Expresseu aquest temps com una fracci6 de I'hora.

b) Sila seva velocitat ha sigut constant, calculeu el temps invertit en cada km.

3 i : LL 2 1220+42
@) 22 mim §2¢ = 22, 42 |, . Geditnz | ABEraS

o 2€00 h 26d0o 3600
4962 22% |
= 260 L 609 h{

(& ?,74 ¥ 60
1 I;\Lq [n To00 M =

5) P Tmps}wbdu

-'2—7:—:!:’ M = z}_}.:.@-?g = Z_E_M;Z?Z,Lfg-:' L[Mau'lu %Z,L(_S
36 50 3

Enunciat 6. La Gemma ha gastat una sisena part dels seus estalvis en la celebracio del seu
aniversari i cinc vuitenes parts dels estalvis en la reparacié de la seva bicicleta. Després d’a-
questa despesa li han quedat 120 €. Calculeu els euros gastats en cadascuna de les ocasions
citades i trobeu el percentatge que representa cadascuna de les despeses respecte el total de
diners.
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